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Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 

Εαρινό εξάμηνο 
ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 

 
 

Μάθημα 
«Θέατρο για Παιδιά και Νέους: δραματικό κείμενο και θεατρική παράσταση» 

 
 
 

ΠΡΟΟΔΟΣ 
 
 
Αγαπητές φοιτήτριες, Αγαπητοί φοιτητές  
 
 
 

Σχετικά με την πρόοδο του μαθήματος «Θέατρο για Παιδιά και Νέους: δραματικό κείμενο και θεατρική παράσταση» 
(εαρινού εξαμήνου 2025-2026), αυτή αφορά στην ανάπτυξη τριών κειμένων 1600-2000 λέξεων συνολικά, με βάση το 
θεατρικό έργο του Ευγένιου Τριβιζά «Πεταλουδόσαυρος» (βλ pdf αρχείο με τίτλο «ΤΡΙΒΙΖΑΣ_ΠΕΤΑΛΟΥΔΟΣΑΥΡΟΣ_» 
στο πεδίο ΕΓΓΡΑΦΑ της παρούσας εφαρμογής).  
 
 
 

Ειδικότερα, η εργασία αφορά στη συγγραφή τριών επιστολών ή συνδυαστικά και άλλου είδους κειμένων (πχ. 
προσωπικά ημερολόγια, κ.ά.), λαμβάνοντας υπόψη τις ποιοτικές μεταβλητές, όπως τον χρόνο και γενικότερα τις 
χωροχρονικές συνθήκες, τα γεγονότα και τις καταστάσεις, που έχουν συμβεί ή και τα κίνητρα, τις αγωνίες, τις ελπίδες 
και τις σκέψεις για όσα επίκεινται.  
 
 
 

Με βάση τα παραπάνω, λαμβάνοντας τους χρόνους και τις νέες συνθήκες, κάθε φοιτήτρια / φοιτητής θα συνθέσει τα 
τρία κείμενα. Ειδικότερα, θα απευθύνει τις επιστολές σε χαρακτήρες του έργου (πχ. επιστολή στον Ουγκοστίνο, 
επιστολή στον Ολβάν, επιστολή στη μητέρα του Ουγκοστίνου, επιστολή στους γονείς του Ουγκοστίνου, κ.ά.) ή και 
συνδυαστικά θα συνθέσει τα Προσωπικά Ημερολόγια, μπαίνοντας στον ρόλο του εκάστοτε χαρακτήρα.  

 
 

α. Σε ψηφιακή μορφή σε μορφή αρχείου word [docx], από 15 έως 17 Ιουνίου 2026, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
sypapado@eled.duth.gr   
Σημείωση: (στη λεζάντα του word θα αναγράφεται: Επώνυμο_ Όνομα_Πρόοδος_ΙΘ). 

 
 

β. Σε έντυπη μορφή μπορεί να παραδοθεί από την Τρίτη 19 Μαΐου 2026 (κατά τη διάρκεια του μαθήματος) μέχρι την 
Παρασκευή 22 Μαΐου, στη θυρίδα μου στον 1ο όροφο (που βρίσκεται στον χώρο με τις θυρίδες των καθηγητών, 
απέναντι από το γραφείο της Κοσμητείας). 

 
 
 

Ο καθηγητής 
 
 

Σίμος Παπαδόπουλος 
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